

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Битюцких Ивана Владимировича на тему: «Структура и содержание этапа непосредственной предсоревновательной подготовки квалифицированных кикбоксеров», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 – Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры (педагогические науки)

Высокий уровень конкуренции кикбоксеров на международной и российской арене подтверждает необходимость и значимость научно-обоснованных подходов к структуре и содержанию этапа непосредственной предсоревновательной подготовки квалифицированных спортсменов. Диссертационное исследование, выполненное Битюцких И.В., представляется, в этой связи, весьма актуальным и своевременным.

В тексте автореферата последовательно излагаются все этапы научного исследования. Автореферат в достаточной степени информативен, что позволяет оценивать значимость полученных научных результатов для теории и практики подготовки кикбоксеров средних весовых категорий дисциплины К1. Автором грамотно определены объект, предмет, цель, задачи, гипотеза исследования, корректно сформулированы положения, выносимые на защиту. Совокупность заключений и выводов по диссертации позволяет говорить о получении соискателем нового научного знания относительно исследуемой проблемы.

Предложенная соискателем структура и содержание этапа непосредственной предсоревновательной подготовки квалифицированных кикбоксеров на основе учета специфики дисциплин была апробирована в ходе педагогического эксперимента. Результаты эксперимента демонстрируют самостоятельность предлагаемой концепции учета ранее не изученных факторов подготовки квалифицированных кикбоксеров к ответственным соревнованиям в макроцикле. Предложенные к практическому применению

разработки автора могут быть использованы в тренировочном процессе спортсменов в спортивных и ударных единоборствах.

Работа оформлена в соответствии со всеми предъявляемыми к ней требованиями Министерства науки и высшего образования Российской Федерации. Результаты диссертационного исследования нашли свое отражение в достаточном количестве научных публикаций автора.

Анализ материалов автореферата диссертации Битюцких Ивана Владимировича на тему: «Структура и содержание этапа непосредственной предсоревновательной подготовки квалифицированных кикбоксеров» показывает, что работа является самостоятельным научным исследованием отвечающим всем требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям.

На основании выше изложенного, можно сделать вывод, что Битюцких Иван Владимирович заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 – Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры.

Отзыв рассмотрен на заседании кафедры физической подготовки ФГКОУ ВО «Бел ЮИ МВД России имени И.Д. Путилина», протокол № 17 от 12 мая 2021 г.

Начальник кафедры физической подготовки  
ФГКОУ ВО «Белгородский ЮИ МВД России имени И.Д. Путилина»,  
кандидат педагогических наук, доцент  
(13.00.04 – педагогические науки)

«12» мая 2021 г.  Клименко Борис Александрович

Даю согласие на автоматизированную обработку персональных данных

Федеральное государственное казенное образовательное учреждение высшего образования «Белгородский юридический институт Министерства внутренних дел Российской Федерации имени И.Д. Путилина»  
Адрес: 308024 г. Белгород, ул. Горького, 71  
Телефон: 8(920) 203-44-44  
e-mail: k-fp.belui@mvd.ru

